
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

Θέμα: «Χωρίς φροντίδα κινδυνεύουν να μείνουν οι περιθαλπόμενοι στο Κέντρο 
Κοινωνικής Πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας» 

Oι Βουλευτές Α΄ και Β’ Θεσσαλονίκης και η Αναπληρώτρια Τομεάρχης για τη 
Κοινωνική Αλληλεγγύη του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, καταθέτουν προς τον  κ.κ. Υπουργό 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων ως αναφορά έγγραφο της Ένωσης 
Εργατοϋπαλληλικού Προσωπικού του Παραρτήματος Χρόνιων Παθήσεων "Ο Άγιος 
Παντελεήμων" του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας με το οποίο 
εξηγείται αφενός το έργο του Κέντρου και αφετέρου η ιδιαίτερα μειωμένη 
δυναμικότητα του προσωπικού μετά και την απομάκρυνση του Επικουρικού 
προσωπικού που απασχολείται σ’ αυτό με καθήκοντα κυρίως τη φροντίδα των 
περιθαλπόμενων, οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου του οποίου, λήγουν τις προσεχείς 
ημέρες.  

Από την επιστολή γίνεται κατανοητό πως η καθημερινή φροντίδα των 
φιλοξενούμενων είναι απαραίτητη και ανελαστική υποχρέωση, η οποία παρέχεται 
κυρίως από το επικουρικό προσωπικό που απασχολείται με συμβάσεις ορισμένου 
χρόνου. Μετά και τις τελευταίες συνταξιοδοτήσεις μόνιμου προσωπικού, η 
απομάκρυνση και του επικουρικού προσωπικού λόγω λήξης της σύμβασής του, θα 
αφήσει επικίνδυνα υποστελεχωμένο το ήδη υποστελεχωμένο κέντρο, με φόβο για 
επιπτώσεις στην υγεία τόσο των φιλοξενουμένων όσο και των εργαζομένων, οι 
οποίοι προκειμένου να παρέχουν τη στοιχειώδη φροντίδα για την επιβίωση των 
περιθαλπόμενων, θα οδηγηθούν σε εργασιακή εξουθένωση. 

Καθίσταται λοιπόν σαφές πως το αίτημα της Ένωσης για παράταση των συμβάσεων 
του Επικουρικού προσωπικού, το οποίο καλύπτει διαρκείς ανάγκες, τουλάχιστον 
μέχρι την αντικατάστασή τους από την ολοκλήρωση των προσλήψεων νέων Σ.Ο.Χ., 
αλλά και άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για την κάλυψη των κενών 
οργανικών θέσεων, αποτελεί μονόδρομο και θεωρούμε πως πρέπει άμεσα να 
ικανοποιηθεί. 

 Επισυνάπτεται η επιστολή.  

Παρακαλούμε για την απάντηση,  τις σχετικές ενέργειες και την  ενημέρωσή 
μας σχετικά.                                                                                                       

Αθήνα, 13/5/2022 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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